

一只化妆箱价值7万元 为什么这么贵? 记者帮你开箱

化妆师们说,打造美的妆容每个细节都不能马虎

为了打造满意的妆容,单品都是顶级的

“我觉得有可能的。”从事化妆这一行6年多的塞塞说,“光是化妆箱就要好几千块钱。”

塞塞平时除了接新娘跟妆,还会接秀场、平面拍摄、微电影拍摄等的化妆。

“我需要准备的东西就很多,光是粉底液就有十几瓶,需要根据不同的肤质、肤色来选择,还要分男生版和女生版。”塞塞说,为了打造出一款满意的妆容,粉底只是其中一项。从底妆开始,到最后的造型发饰,每一样都不能马虎,“底妆的话我会选择一些品牌的单品。”塞塞口中的品牌,都是海蓝之谜、香奈儿、迪奥、娇兰一类。

“口红?我是分格的,化妆箱里二十几支有的吧,总共有几十支。”塞塞说,“眼影也会按照色系、材质等等来分。”

好的化妆师,有自己趁手的化妆刷,一套

下来又是小几千块,而那些用来搭配的头饰什么的,则会根据化妆对象来选择。

虽然没有仔细算过自己的化妆箱值多少钱,不过塞塞说7万块的化妆箱也是有可能的。

作为一个职业化妆师,工作之余的塞塞除了专业进修,平时会比较多地关注时尚类的杂志、各大秀场艺人的妆容,“要是看到那种比较高级的妆容,就会想怎么做出来的。”

塞塞还说,和一般女孩子永远嫌自己衣柜里少一件衣服一样,化妆师老会觉得自己缺各种化妆品,“会很关注各大品牌推的新品,总是忍不住剁手。”

“大家都感觉化妆师不辛苦,其实都要早出晚归,没有兴趣还真坚持不了。”最让塞塞有成就感的,就是通过自己的手,让一张张脸庞在合适的场合,展现最完美的一面。

一个新娘妆,贵的话两三万

小洁从事化妆这一行比塞塞的时间更长。今年已经是她当职业化妆师第14年。

“7万块有可能的,不过我的没那么贵。”小洁说。一开始的11年,她大多是在做新娘跟妆,后来希望有更多时间陪伴孩子,开始转做生活妆。

小洁说,化妆这一行,主要做的是口碑,“我不算贵的,跟一个新娘妆只要几千块,但贵的话,两三万也是有的。”她说价格高,用的各种东西自然也就更贵。

“占大头的是粉底吧,一般要备个五六瓶,大概要几千块,这也是消耗最快的。”如果是新娘妆,基础的护肤一般新娘自己能搞定,妆前

乳、隔离什么的都备上一两样就行,定妆用的散粉和粉饼,同样不要一大堆。

对于化妆师来说,眼影、口红、腮红等等种类上需要很齐全,不过这些消耗得不多。加上零零散散的消耗品、化妆刷,小洁说一个化妆箱上万块是要的。

“我现在很少接新娘跟妆了,那个箱子很重的,根本拎不动,有轮子,是可以推着走的。”行李箱似的化妆箱,曾经一度陪伴了小洁无数个周末,辗转在杭州各个小区、酒店,见证了数不清的婚礼。

现在,小洁开了自己的工作室,为那些去约会、出去玩的爱美人士,扬长避短挖掘最美的一面。

有时还会带瘦脸、去水肿的仪器,有时候一顶假发就要上万

职业化妆师小草从业12年,有合作了很多年的老客户,这里面有乐团的、舞蹈学校、企事业单位等,她还接待过来杭的明星。

小草跟妆的时候随身携带化妆箱,里头是用得比较趁手的化妆品,诸如迪奥、雅诗兰黛、香奈儿、CPB、MAC之外,还会用一些专业化妆师的牌子,比如毛戈平用的。

小草的化妆箱里大概有二三十件产品。

“良好的皮肤状态是化一个精致妆容的前提”,因此,小草会准备一些精华、面膜和去角质产品来对客户进行“皮肤急救”。

如果客户选择的化妆档次比较高,她还会使用瘦脸、去水肿的面部仪器。

虽然没有仔细核算过自己化妆“家当”的价格,但小草说,她化妆箱内的“家当”最起码价值一万元,如果客户要求的化妆升值服务比较多,她携带的产品会更贵。“美妆产品是大头,以底妆产品为例,每位客户的肤质和肤色都不一样,粉底液就要准备好几种,比如400多元的CPB妆前隔离、800元左右的娇兰金钻

粉底液、雅诗兰黛白金等。”

甚至是像睫毛胶水这类小产品,小草也会准备三种以上,“有些客户皮肤敏感,只能用特定品牌的睫毛胶水。”

小草的化妆箱里还常备男女女士发蜡以及卷发棒等造型产品。如果她的客户需要做独特造型,她还会提供其它的发饰、发片和假发等。

所以当被问到“七万的化妆箱”是否真实存在时,小草表示“是有可能的”。因为每个化妆师方向不一样,有的主要负责日常妆、生活妆,有的也会做特效方向或者影视方向的妆容。

“如果遇到在剧组里需要做复杂发型的客户,一顶假发就要上万元”,所以化妆箱的估价非常宽泛,随不同类型的客户而变。

在2个小时左右的上妆期间,小草一般会和客户聊聊天。有许多客户都成了她日常生活中的好朋友,这是这份工作给她带来的最具价值的收获和最开心的体验。

本报记者 黄伟芬
见习记者 许紫莹

前两天,杭州景区公安分局灵隐派出所来了一位职业化妆师,说他不慎将“吃饭家伙”——化妆箱给丢了。

“我的化妆箱价值7万多。”化妆师说。好在最后,这个箱子连同里面的化妆品在民警的帮助下都找回来了。

这个事情经钱江晚报·小时新闻报道后,关注度还挺高,大家好奇的点都很一致:什么样的化妆箱值7万多?还有人留言:这完全是一个直男无法理解的世界。

警察蜀黍说对化妆品他们也不太懂,但找回来的箱子确实挺大只的,他们也问过化妆师本人,“里面有一大包口红,大概有十几支,听化妆师小哥哥说最贵的价值上千。”

专业化妆师的箱子里头藏了什么,为啥会这么贵?昨天,记者采访了好几位化妆师。

